



10对老人合影留念

他们的爱情也许只是平淡的相濡以沫,也许只是岁月的久伴情深,但他们几十年迁就包容,相敬如宾。在那个没有婚纱照的年代,一些老年夫妻连拍一张简单的双人照都是件奢侈的事情。时代飞速发展,他们的爱情依旧闪光,内心也会渴望像他们的孩子一样,拥有一张婚纱照,见证他们不老的爱情。

10日上午,江南街道山门头村党支部书记郎大军夫妇带领该村10对老党员夫妇着婚纱礼服来到文化惠民进礼堂平安建设“益”起来活动现场。这10对老人,身穿帅气的西装和洁白的婚纱,在子女和亲朋好友的陪伴下,伴随着音乐,最浪漫的事,携手走过百米红地毯,缓缓走上婚礼舞台。他们对红烛,深情拥抱,重温了年轻时的甜蜜,此刻的他们和年轻人一样,享受到了格外幸福的一刻。

据了解,为进一步弘扬中华民族孝老爱亲传统美德,在重阳节即将来临之际,市新时代文明实践中心、共青团永康市委、市文明办、市民政局、江南街道办事处联合主办了这场主题活动,为该村150余位老人送上了各种服务项目,营造尊老爱老敬老的节日氛围。

融媒记者 卢斌 王昊



老人梳妆打扮后笑容满面



专业摄影团队为老人拍摄婚纱照



10对老人携手步入婚礼主会场



老人深情亲吻老伴的额头